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Prišel je čas za novo številko naše revije. Tudi tokrat najprej predstavljamo nekaj 
sprememb, ki jih je revija doživela – sprememb, ki so morda še najbolj radikalne, 
odkar obstaja. Gre namreč za to, kot smo pisali že v predhodnem uvodniku, da se 
je po odločitvi Zveze bibliotekarskih društev Slovenije zaključilo obdobje sode-
lovanja z dosedanjim dolgoletnim, pravzaprav edinim sozaložnikom, Narodno 
in univerzitetno knjižnico. Zaključek je dobil tudi »tehnični epilog« s prenosom 
celotne vsebine revije na novi strežnik – vse številke revije, tako tekoča kot tudi 
prejšnje, do leta 2000, so sedaj dostopne na spletnem naslovu https://journals.
uni-lj.si/knjiznica. Da se bodo lahko znašli tudi tisti, ki so morda bolj vajeni 
starega spletnega naslova, pa je tam urejena preusmeritev in dodana povezava 
na novo stran revije. 

Ob tem razhodu s prejšnjim sozaložnikom bi lahko zapisali besedo žal, vendar 
se bomo namesto obžalovanja in zazrtosti v preteklost raje ozrli v prihodnost. 
Ta je namreč za Knjižnico mnogo svetlejša, kot je še nedolgo tega kazalo. Zveza 
bibliotekarskih društev Slovenije je namreč k sodelovanju povabila zainteresi-
rane nove sozaložnike in med tistimi, ki so se odzvali njenemu vabilu, izbrala 
Založbo Univerze v Ljubljani. Prav je, da to poudarimo: šlo je torej za odločitev 
Zveze, sprejeto z namenom zagotovitve nadaljnjega obstoja in razvoja revije ter 
z upoštevanjem in presojo mnogih dejavnikov, povezanih z delovanjem, pa tudi 
načelnimi pristopi založb, ki jih je Zveza povabila. Z olajšanjem lahko torej za-
pišemo ter s tem, upamo, pomirimo tudi kakega skeptika, da naša najstarejša 
strokovna in znanstvena revija ni več ogrožena in da se intenzivno razvija – med 
drugim zato, ker smo bili uspešni tudi pri kandidiranju za nova sredstva, zaradi 
česar v uredništvo sedaj mnogo lažje dihamo.
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Prav tako želimo poudariti, da se uredniška politika revije v prihodnje ne bo 
spreminjala, sploh ne v vsebinskem smislu – še vedno smo in ostajamo stro-
kovna in znanstvena revija s področja bibliotekarstva, informacijske znanosti 
in knjigarstva ter sorodnih ved. K sodelovanju in objavljanju kot doslej vabimo 
tako strokovnjake iz prakse kot tudi raziskovalce. Oboje je namreč za razvoj naše 
stroke še kako pomembno, vsi se zavedamo, da eno brez drugega ne gre.

Tudi tokratna številka ponuja zares zanimivo branje, znanstvene in strokovne 
prispevke domačih in tujih avtorjev. Štirje so znanstveni: Najprej sta tu dve ra-
ziskavi čezmejnega sodelovanja obmejnih knjižnic, kjer avtorici ugotavljata, 
kako slovenske in zamejske knjižnice z intenzivnim sodelovanjem razvijajo 
raznolike storitve za slovenske manjšine. Sledi raziskava Tiktok objav Mestne 
knjižnice Ljubljana, prve knjižnice, ki ga uporablja. Pa tudi ta raziskava je prva 
pri nas, ki analizira uporabo tega družbenega omrežja v namene knjižnične pro-
mocije in to bo gotovo zanimalo vse tiste knjižnice, ki razmišljajo o uvedbi to-
vrstnih sodobnih promocijskih prijemov. Nato je tu še raziskava tematike bralnih 
klubov v dveh sosednjih državah, Sloveniji in Hrvaški, analizira pa objave v 
dveh pomembnih revijah z našega področja: Knjižnici in Vjesniku bibliotekara 
Hrvatske. V njej, zanimivo, avtorica ugotavlja, da kljub temu, da so bralni klubi 
relativno pogosta storitev zlasti splošnih knjižnic, v strokovni literaturi niso tako 
pogosto zastopani. Raziskane so torej raznolike teme, vse pa so poleg raziskoval-
nih pristopov s tega ali onega zornega kota zanimive tudi za stroko in prenosljive 
v prakso. Imamo tudi dva strokovna prispevka: Prvi prinaša strokovne rešitve 
glede obdelave posebne zbirke v knjižnici glasbene šole, kar bo nedvomno ko-
ristno za vse, ki morda iščete rešitve za podobne zbirke gradiv v svoji knjižnici. 
Za knjižničarje, ki delate na področju spodbujanja bralne, informacijske in dru-
gih pismenosti zlasti mladih uporabnikov, pa bo zanimivo branje o pristopih v 
tovrst nem projektu hrvaških kolegic. Žal se tudi v tej številki poslavljamo, tokrat 
od dolgoletne kolegice, vodje in sodelavke Vilenke Jakac-Bizjak.

Hvala vsem kolegom, ki se še vedno ali na novo trudite z in za revijo in temu 
namenjate res veliko časa, volje in znanja. Hvala vsem, ki boste pri reviji prevze-
mali nove naloge. Hvala tudi vsem, ki zanjo pišete, pa tudi tistim, ki o pisanju 
šele razmišljate ali se nanj pripravljate. Lepo vabljeni, da ta izziv tudi zagrabite 
za roge – v uredništvu smo vam vedno na voljo za vsa vprašanja in pomisleke; 
ne branimo se tudi utemeljenih kritik ali pohval. Hvala tudi vsem recenzentom, 
saj brez vas vsebina ne bi bila taka, kot je.

Ostaja nam še mnogo izzivov, ki se jim bomo zdaj, ko obstoj revije ni več pod 
vprašajem, veliko lažje posvetili. To so denimo enoten dostop na enem mestu do 
vseh letnikov revije, posodobitev navodil za avtorje, tematske številke in gostu-
joči uredniki, vključevanje relevantnih in provokativnih tematik, intenzivnejše 
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vključevanje prispevkov z deponiranimi raziskovalnimi podatki, in še bi se na-
šlo mnogo tega.

Iskreno si bomo še naprej prizadevali, da bo naša strokovna in znanstvena revija 
tudi v bodoče odražala razvoj in prizadevanja naših strokovnjakov, da knjižnice 
in druge informacijske organizacije še naprej navdihujejo in podpirajo vse gene-
racije uporabnikov ter delujejo kot svetilniki znanja.
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